
Недостоверные сведения при сдаче 6-
НДФЛ

Штрафные санкции, связанные с формой 6-НДФЛ, могут быть разными. Основная
категория – это штрафы за несвоевременное предоставление документа. Но
есть также штрафы, которые придется заплатить при представлении
недостоверных сведений. И в этом случае нужно понимать, что подразумевается
под такими данными.

Штраф за отсутствие 6-НДФЛ
Если изучить действующий НК РФ, то там предусмотрен штраф за
несвоевременное предоставление отчетности или за полное ее отсутствие.
Санкция применяется к каждому месяцу просрочки, даже если он будет не полным.

Период просрочки нужно отсчитывать до дня обнаружения налогового
правонарушения. Таким днем может быть:

фактическая дата представления расчета (лично или через представителя)
дата его отправки почтой
дата, зафиксированная электронным документооборотом

Вычислять количество дней просрочки не надо, штраф необходимо будет
заплатить за каждый полный и неполный месяц.

Например, просрочили подачу формы на 2 недели. За такое нарушение придется
заплатить 1000 руб. за один месяц.

Важно! За просрочку представления 6-НДФЛ налоговому агенту
блокируют счета, если расчет не был представлен в течение 10 дней по
истечении установленного срока (п. 3.2 ст. 76 НК РФ).

Недостоверные сведения в 6-НДФЛ
Но если понятие просрочки пояснено в действующем НК РФ, то понятие
недостоверных данных там не представлено. Хотя получить штраф за такие
сведения можно. Пояснение такому понятию дает письмо ФНС от 09.08.2016 №
ГД-4-11/14515.

Простыми словами: недостоверными сведениями следует считать любые
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заполненные реквизиты расчетов по форме 6-НДФЛ (и сведений по форме 2-НДФЛ),
не соответствующие действительности.

К каким последствиям могут привести недостоверные сведения:

для бюджета — неперечисление или неполное перечисление налога
для физических лиц – ограничение в правах (на налоговый вычет и др.)

При самостоятельном выявлении и устранении ошибки (подать уточненные отчеты)
до момента их обнаружения налоговой службой, ответственности можно избежать.

Читайте также: «ФНС: заполнение уточненного расчета 6-НДФЛ при
смене ОКТМО».
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